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SLUČAJ: 6 
 
DATUM: aprila 2010. 
 
KLIJENT: 20 godina stara levoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Bol u grlu, kašalj koji traje nekoliko dana, i povišena temperatura. Klijentkinja 
kaže da su simptomi počeli pre 4 dana, u petak. Prvo je počelo da je boli grlo, a zatim je počeo kašalj 
sa temperaturom i opštim umorom. 
 
Zapažanje: Klijentkinja dolazi sa blago povišenom temperaturom, umorom i stalno kašlje. 
 
Pogoñeni organi: Sluzokoža bronhija 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: desni temporalni režanj (senzorni korteks) 
 
Pogoñeni organi: Gornje 2/3 jednjaka 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga  
 
GNM objašnjenje: Uporan kašalj je povezan sa konfliktom strave-prestravljenosti. Za vreme faze 
isceljenja ulcerisana sluzokoža bronhija se obnavlja, što je praćeno kašljanjem, umorom i povišenom 
temperaturom. Bol u grlu je u vezi sa „ne želim da progutam/prihvatim zalogaj” (situaciju ili 
dogañaj). Za vreme faze isceljenja, ulcerisana sluzokoža gornjeg dela jednjaka se obnavlja, što dovodi 
do bolova i otoka u grlu.  
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o konfliktima, klijentkinja je pomenula da je prošlog petka radila na 
projektu školskog portfolia. Napominje da je u utorak iste nedelje radila na svom portfoliu, kad se njen 
kompjuter pokvario, i ona je pomislila da je izgubila ceo rad (njen DHS). Priznaje da je počela da paniči 
da možda neće biti u stanju da završi taj posao na vreme. Meñutim, nekoliko dana kasnije, uspela je da 
povrati svoj rad i da preda portfolio na vreme. Njeni simptomi su se pojavili u petak, posle razrešenja 
konflikta. 
 
Rezultati: Klijentkinja je uspela da uspostavi vezu sa GNM objašnjenjem, da je ona, zapravo, već u fazi 
isceljenja Biološkog Specijalnog Programa koji se pokrenuo neočekivanim šokom, tj. strahom da je 
izgubila svoj rad, i da on neće biti predat na vreme (što je bilo teško „progutati”). 
 
                   Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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